



RETIFICAÇÃO Nº 23/2019 DE 19/12/2019

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação PRPPG/UFVJM e o Programa de Pós- Graduação *Lato Sensu* em Educação em Direitos Humanos (EDH) da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolvem RETIFICAR o Edital nº 23/2019, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item

10 DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

Início do semestre acadêmico 2020/1 06/03/2020

Leia-se:

Início do semestre acadêmico 2020/1 04/05/2020

Diamantina, 22 de abril de 2020

*Prof^ª. Rosana Passos Cambraia
Presidente da Comissão de
Seleção EDH 2020*